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PROGRAM  RADA FEDERALNOG ZAVODA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE ZA 2005. GODINU 

 

 
 
 
 

U V O D 
 

 
 

Program rada Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2005. godinu 
realizirat će se u okvirima ukupne aktivnosti na ostvarivanju funkcija utvrđenih 
Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih 
osoba, a radi očuvanja dostignutog nivoa zaposlenosti i stvaranja uvjeta za 
povećanje broja zaposlenih u Federaciji Bosne i Hercegovine. 

 
Stanje u Federaciji Bosne i Hercegovine karakterizira visoka stopa 

nezaposlenosti – prema postojećoj evidenciji  preko 45%. Pravo stanje je teško 
utvrditi jer mnogi sa evidencije nezaposlenih rade “na crno” u privatnim 
firmama i međunarodnim organizacijama koje djeluju u Bosni i Hercegovini. 
Prema nekim istraživanjima i procjenama Svjetske banke i Međunarodnog 
monetarnog fonda, eliminiranjem rada “na crno” stopa nezaposlenosti bi se 
smanjila na 17% - 23 %. 

 
Činjenica je da je razvoj BiH od 1995. godine bio zasnovan i na zaposlenosti 

u nezvaničnom sektoru. To je, između ostalog, omogućilo mnogim porodicama u 
BiH da ostanu iznad linije siromaštva. Ipak, postojanje nezvaničnog sektora u 
daljem razvoju BiH nije poželjno zbog: 

• nepovoljnog utjecaja na efikasnost i jednakost, 
• velikog broja radnika bez prava na socijalno i penziono osiguranje, 
• nepovoljnog utjecaja na budžet i fondove obaveznog osiguranja. 

 
Aktualnost problema nezaposlenosti zahtijeva daleko veće angažiranje 

društva u cjelini te svih institucija koje na bilo koji način imaju kontakt sa ovim  
problemom, zbog kojeg mladi ljudi ne vide vlastitu perspektivu u svojoj zemlji, 
pogotovu ako se nastavi ovakav trend.  

 
Stoga je i posebno izražena obaveza Federalnog zavoda u reformi tržišta 

rada i prilagođavanja ovog dijela socijalnog sektora tržišnim uvjetima 
privređivanja. 

 
Federalni zavod će i u narednom periodu poduzimati odgovarajuće aktivnosti 

kako bi se stvorili uvjeti za zapošljavanje nezaposlenih, a posebno mladih te 
ugroženih osoba i socijalnih grupa kojima je otežano zapošljavanje, odnosno 
dati puni doprinos u mjeri vlastitih mogućnosti i zakonskih obaveza. 
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 Imajući u vidu poziciju Federalnog zavoda za zapošljavanje na tržištu rada te obaveze u sferi 
organiziranja, rada, upravljanja, rukovođenja, informiranja i izvještavanja (Upravni odbor, Nadzorni 
odbor, resorno ministarstvo, Vlada i Parlament Federacije Bosne i Hercegovine, kantonalne službe, 
javnost itd.), tokom 2004. godine su uspostavljene osnove programskih aktivnosti koje će se 
kontinuirano realizirati u narednom periodu. 

 S tim u vezi, potrebno je nastaviti aktivnosti na sljedećim zadacima: 

1. IMOVINA, BILANCA STANJA I ZAPOSLENI U FEDERALNOM ZAVODU 

 Formiranjem Agencije za rad i zapošljavanje Bosne i Hercegovine ubrzana je implementacija 
Odluke o utvrđivanju bilansa stanja i broja zaposlenih i materijalnoj raspodjeli imovine i sredstava i 
raspoređivanju zaposlenih Zavoda za zapošljavanje Bosne i Hercegovine1.  

 Ipak, kao posljedica nedovršene “sukcesije”, ostali su još neki otvoreni problemi kao što je 
primjena odgovarajuće organizacije i sistematizacije radnih mjesta te, s tim u vezi, odgovarajući 
raspored uposlenika u skladu sa funkcijom i potrebama Federalnog zavoda, posebno imajući u vidu 
poštivanje procedura u prijemu uposlenika obaveznih za javne ustanove.  

 Kašnjenje u ovom poslu i problemi sa viškom uposlenika sa kojima se u praksi suočava 
Federalni zavod, nameće obavezu da se svi poslovi na ovom planu okončaju najdalje do isteka prvog 
kvartala 2005. godine.  

2. OPĆI OKVIR ZA RAD FEDERALNOG ZAVODA 

 Djelokrug Federalnog zavoda za zapošljavanje određen je prema:  

– Zakonu o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba2  i 
– Odluci o raspodjeli sredstava Federalnog zavoda za zapošljavanje za zadovoljenje potreba 

u oblasti zapošljavanja3. 
 S obzirom na to da je, definitivno, krajem juna 2003. godine završeno konstituiranje službi za 
zapošljavanje u svih deset kantona, 2004. godina je prva godina rada Federalnog zavoda u kojoj su  
usklađene nadležnosti Federalnog zavoda i kantonalnih službi za zapošljavanje sa Zakonom i 
Odlukom. Naime, sve do formiranja Službe za zapošljavanje u Hercegovačko-neretvanskom kantonu 
Federalni zavod je obavljao i poslove kantonalnih službi. 

 Osnovna i glavna aktivnost Federalnog zavoda je usmjerena prema kantonalnim službama da 
prati, usklađuje, koordinira, predlaže, pruža pomoć, poduzima mjere, objedinjuje i vodi zbirne 
evidencije i dr.  
 Za operativnu realizaciju “na terenu” odgovorne su kantonalne službe, koje su, prema Zakonu, 
nadležne za: 

a) utvrđivanje prava osobama za slučaj nezaposlenosti, 
b) provođenje programa profesionalne orijentacije, obuke i prekvalifikacije nezaposlenih 

osoba i njihovo ponovno zapošljavanje na odgovarajućim poslovima, 
c) prikupljanje podataka o nezaposlenim osobama i dostavljanje Federalnom zavodu, 

                                            
1 “Službeni glasnik BiH”, broj 13/02 
2 “Službene novine Federacije BiH”,  broj 41/01 
3 “Službene novine Federacije BiH”, broj 22/03 
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d) izdavanje radnih dozvola stranim državljanima i osobama bez državljanstva po odobrenju 
Federalnog zavoda  i  dr. 

 Nacrtom izmjena i dopuna Zakona o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti 
nezaposlenih osoba, koji je u parlamentarnoj proceduri, preciznije su utvrđene nadležnosti kantonalnih 
službi. 

3. FINANCIJSKO UPRAVLJANJE 

 Još uvijek su najvažniji zahtjevi, koji se postavljaju pred Federalni zavod, u oblasti financijskog 
upravljanja i izvještavanja. S tim u vezi, potrebno je: 

a) unaprijediti modele i procedure za ostvarivanje nadzora nad financijskim poslovanjem 
kantonalnih službi, 

b) vršiti redovno monitoring korisnika poticajnih sredstava za zapošljavanje (bespovratna 
sredstva, krediti, zapošljavanje mladih sa visokom stručnom spremom), 

c) unaprijediti modele i procedure za prikupljanje informacija od kantonalnih službi i 
izvještavanje menadžmenta, Upravnog i Nadzornog odbora te povratnih zbirnih informacija 
kantonalnim službama.  

4. OSIGURANJE ZA SLUČAJ NEZAPOSLENOSTI I SOCIJALNA 
SIGURNOST   NEZAPOSLENIH OSOBA 

 Članom 28. Zakona o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba 
propisano je da zaposlenici  osiguravaju svoju materijalnu i socijalnu sigurnost za vrijeme 
nezaposlenosti, prvenstveno osiguranjem za slučaj nezaposlenosti, u skladu sa ovim i drugim 
zakonima. 

 Materijalna i socijalna sigurnost podrazumijeva novčanu naknadu i doprinose za zdravstveno i 
penziono osiguranje, u skladu sa ovim i drugim zakonima. 

 Osiguranje za slučaj nezaposlenosti uređeno je kroz sistem obaveznih doprinosa prema Zakonu 
o doprinosima i ostalim na osnovu ovog zakona donesenim propisima. 

 Prema tim propisima, Federalni zavod i kantonalne službe za zapošljavanje nosioci su osiguranja 
za slučaj nezaposlenosti, i kao takvi dužni su imati ustrojen sistem praćenja tog osiguranja kroz uplatu 
doprinosa poslodavca. 

 Između ostalog, razlog za praćenje tog osiguranja bitan je i kod izvršavanja poslova koji su 
Federalnom zavodu i kantonalnim službama Zakonom dati u nadležnost, a koji se odnose na 
materijalnu i socijalnu sigurnost nezaposlenih osoba i ostvarivanje prava po tom osnovu. 

 Većina kantonalnih službi nije osposobljena da prati uplaćivanje doprinosa i da ima podatke o 
osobama koje su osigurane za slučaj nezaposlenosti,  tako da kod utvrđivanja prava  

nezaposlenih osoba koja proizlaze iz osnova osiguranja (novčana naknada) teret dokazivanja 
prebacuju na te nezaposlene osobe, umjesto da koriste vlastite podatke kao nosioci osiguranja. 

 Federalni zavod će usmjeriti posebne aktivnosti na uspostavi vlastitog i jednoobraznog sistema 
praćenja ovog osiguranja zajedno sa kantonalnim službama za zapošljavanje. 

5. ISTRAŽIVANJE TRŽIŠTA RADA  

 Stanje na tržištu rada je nezadovoljavajuće i nameće potrebu za temeljnom analizom jer njegova 
veza sa privredom i obrazovnim institucijama postaje sve značajnija. Proces strukturnih promjena, 
uvođenje novih tehnologija, ubrzanje procesa privatizacije javnih poduzeća, reforme koje treba da 
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uslijede, a posebno primjena zakonā o stečajnom i likvidacijskom postupku dovest će do znatnog 
otpuštanja radnika, koji će se morati evidentirati kao nezaposlene osobe. 

  Da bi se razumio princip djelovanja tržišta rada i njegova povezanost sa ostalim privrednim 
subjektima i partnerima u okruženju, neophodno je izgraditi jedinstvenu bazu podataka, na osnovu 
koje će biti moguće u svakom trenutku pratiti ponudu i potražnju radne snage na području FBiH. 
Jedinstvena baza podataka poslužit će za analizu i predlaganje odgovarajućih mjera aktivne politike 
zapošljavanja, čime se unapređuje primarna funkcija Federalnog zavoda i kantonalnih službi za 
zapošljavanje – posredovanje između nezaposlenih lica koja traže posao i poslodavaca. 

  Shodno zakonskoj obavezi koja proizlazi iz člana 13. stav 2. Zakona o posredovanju u 
zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, Federalni zavod i kantonalne službe za 
zapošljavanje su krajem 2004. godine pokrenule istraživanje tržišta rada u Federaciji BiH kao redovnu 
aktivnost sektora za zapošljavanje. Istraživanje će se nastaviti u toku 2005. godine, pri čemu će 
obuhvatiti preko 10.000 privrednih subjekata. 

  Rezultati istraživanja će poslužiti kao osnova za pokretanje konkretnih aktivnosti u oblasti 
zapošljavanja, kao što su: smanjenje broja nezaposlenih osoba i njihovo zapošljavanje, doobuka, 
dokvalifikacija, prekvalifikacija, specijalizacija, obuka odraslih osoba i afirmiranje cjeloživotnog 
učenja, kao i obezbjeđenje potrebnih informacija obrazovnim ustanovama o iskazanim potrebama za 
obrazovanjem.  

 Rezultati istraživanja bit će objavljeni u javnim glasilima i dostupni svim zainteresiranim 
subjektima. 

6. PROFESIONALNA ORIJENTACIJA 

 Profesionalna orijentacija je kontinuirana, sistematska i planski organizirana djelatnost pružanja 
pomoći pojedincu u izboru usmjerenja i opredjeljenja u obrazovanju i profesionalnoj aktivnosti, radi 
postizanja profesionalnog identiteta, koji je u skladu sa individualnim osobinama i potrebama, kao i sa 
potrebama tržišta rada. 

 Funkcija profesionalne orijentacije je vođenje ličnosti prema svijetu rada, njeno uvođenje u 
svijet rada i dalje vođenje unutar svijeta rada. 

 Provođenjem aktivnosti profesionalne orijentacije moguće je ostvariti pozitivne efekte u vidu 
otklanjanja nesklada između: 

• ponude i potražnje za određenim profilima zanimanja na tržištu rada, 

• individualnih potreba, očekivanja, sposobnosti i objektivnih mogućnosti školovanja i  
zapošljavanja.  

 S tim u vezi, u toku 2005. godine planirane su sljedeće aktivnosti: 

• uvid u aktivnosti kantonalnih službi za zapošljavanje u vezi sa profesionalnom orijentacijom 
i uspostavljanje suradnje; 

•  informiranje  kantonalnih službi za zapošljavanje koje ne provode aktivnosti profesionalne 
orijentacije o njenom  značaju, te iniciranje  zapošljavanja neophodnih stručnih osoba; 

• direktan uvid u aktivnosti kantonalnih službi na području profesionalne orijentacije i 
uspostavljanje potrebne suradnje; 

• uspostavljanje produktivne suradnje između Federalnog zavoda, nadležnih obrazovnih 
institucija i institucija koje prate kretanja na tržištu rada, u cilju dobivanja potrebnih 
podataka za izradu kvalitetnog modela profesionalne orijentacije; 

• izrada projekata informiranja i profesionalnog usmjeravanja učenika završnih razreda 
osnovnih i srednjih škola, kao prijedlog za implementiranje tog modela u nadležnim 
kantonalnim službama za zapošljavanje; 
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• suradnja sa organizacijama koje se bave problematikom profesionalne orijentacije, radi 
preuzimanja dijela psihološkog instrumentarija;  

• izrada afiša i brošura radi informiranja:  
o nezaposlenih osoba o njihovim pravima i obavezama po osnovu nezaposlenosti,  
o učenika o obrazovnim institucijama, mogućnostima školovanja i stipendiranja; 

• nastavak sufinanciranja projekta ''Profesionalna orijentacija i rad sa posebno nadarenim 
srednjoškolcima''. 

7. PROGRAMI TRŽIŠTA RADA 

 Za programe tržišta rada Federalni zavod obavlja ulogu koordinatora, ali se programi 
realiziraju izravno u kantonalnim službama. 

 Dodatnu financijsku podršku dobivaju oni kantoni koji najkvalitetnije izvršavaju programe 
(profesionalna orijentacija, obuka, doobuka, prekvalifikacija itd.). 

Ciljevi programa tržišta rada su sljedeći: 
• Smanjiti nezaposlenost uvjetovanu ekonomskim razvojem i tehnološkim i strukturalnim promjenama u 

ekonomiji,  
• Povećati broj osoba sa profilom znanja i vještina koji nedostaju u privredi, 
• Povećati geografsku i profesionalnu mobilnost radne snage, 
• Osigurati dodatno zapošljavanje za grupe koje su u posebno lošem položaju na tržištu rada. 

Vrste programa tržišta rada 
Programi tržišta rada koji bi trebalo da budu podržani svrstani su u četiri grupe: 

 
7. 1. Jačanje usluga posredovanja pri zapošljavanju 

Ciljevi 
Glavna funkcija službi za zapošljavanje jeste pružanje usluga posredovanja u zapošljavanju između 
nezaposlenih osoba ili, uopće, osoba koje traže posao i poslodavaca koji nude posao. Dakle, njihova primarna 
zadaća je da: 

• Pomognu poslodavcima da što prije popune slobodna radna mjesta , 
• Zaposle, što prije, one koji traže posao. 

Ciljne grupe 

• Svi zainteresirani poslodavci, 
• Sve osobe koje traže posao bez obzira da li su zaposlene ili nezaposlene. 

Programske aktivnosti 
           Savjetodavne aktivnosti i pomoć pri zapošljavanju. Radi  pružanja što kvalitetnijih usluga  posredovanja pri 
zapošljavanju, organizirati sastanke  rukovodilaca biroa i savjetodavaca  - posrednika u zapošljavanju na nivou 
kantonalnih službi za zapošljavanje. 

 

7. 2.  Programi pomoći pri zapošljavanju 

Ciljevi 
Programi pomoći pri zapošljavanju pružaju dodatnu podršku i usluge za grupe koje nisu u mogućnosti efikasno 
se takmičiti na tržištu rada. Također, programima je predviđeno da: 

• Osiguraju zapošljavanje u privrednim i društvenim djelatnostima, 
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• Pruže privremeno zaposlenje za nezaposlene, 
• Pruže normalno zaposlenje za osobe koje drugačije ne bi mogle naći posao, 
• Pruže specijalističku podršku osobama sa onesposobljenjem, 
• Prebrode geografsku neusklađenost između raspoloživih stručnih osoba i  potražnje, 
• Podrže osobe koje žele pokrenuti vlastito poslovanje, 
• Pruže specijalističku podršku manjinskim grupama. 

Ciljne grupe 

• Osobe koje traže posao a koje su u neravnopravnom položaju na tržištu rada. Njihov neravnopravan 
položaj može poticati iz osobnih razloga (kao što su fizička onesposobljenost, godine starosti, spol ili 
pripadnost manjinskoj grupi), koji ih čine nekonkurentnim, ali i zbog geografskog položaja i razine 
ekonomske razvijenosti uže ili šire regije, 

• Osobe koje su bile duže vremena nezaposlene, na primjer duže od godinu dana. 

Programske aktivnosti 
7.2.1. Programi na razini zajednice (javni radovi),  
7.2.2. Usluge za osobe sa onesposobljenjem,  
7.2.3. Programi radne mobilnosti,    
7.2.4. Razvoj malog poduzetništva,      
7.2.5. Pomoć manjinskim grupama. 

 
7. 3.  Programi obuke 

Ciljevi 
Obučavanjem potrebnih strukovnih profila prevazišle bi se nejednakosti koje su evidentne u svim 
ekonomijama, čak i onima koje imaju visoku stopu nezaposlenosti kao što je naša. Programi treba  da: 

• Pruže nezaposlenima mogućnosti za usavršavanje svojih sposobnosti, 
• Osiguraju poslodavcima dovoljan broj odgovarajuće obučenih osoba za sve poslove za koje su 

zainteresirani. 

Ciljne grupe 

• Osobe koje traže posao a koje mogu biti prekvalificirane da ispune ekonomske potrebe za određenim 
strukovnim profilom, 

• Poslodavci koji imaju poteškoća da popune radna mjesta, a što im otežava rast  poslovanja. 

Programske aktivnosti 
            Obučavanje vještinama koje nedostaju na tržištu rada. 

 
7. 4. Programi podrške poduzećima 

Ciljevi 
Ovim programima želi se pomoći poslodavcima da restrukturiraju svoja poduzeća ili da prošire svoje poslovne 
mogućnosti unapređenjem sposobnosti zaposlenika. To je posebno važno u aktualnom procesu tranzicije i 
prilagođavanja ovog dijela socijalnog sektora tržišnoj ekonomiji. Programi treba da: 

• Pomognu poduzećima u poduzimanju doobuke kao dijela njihovog poslovnog razvoja ili procesa 
restrukturiranja, 

• Pomognu poduzećima pri upravljanju nad širokim opsegom otpuštanja. 

Ciljne grupe 

• Poduzeća koja restrukturiraju svoje poslovne aktivnosti i radnu snagu, 
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• Poduzeća koja treba da unaprijede znanja svoje radne snage, 
• Uposlenici koji treba da budu otpušteni u procesu restrukturiranja poduzeća. 

Programske aktivnosti 
7.4.1. Doobuka i restrukturiranje, 
7.4.2. Upravljanje masovnim viškovima radne snage. 

8. PROGRAMI SUBVENCIJA POSLODAVCIMA 

Na osnovu člana 7. Zakona o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti 
nezaposlenih osoba, Upravni odbor Federalnog zavoda  usvojio je Okvirni program subvencija 
poslodavcima za poticaj zapošljavanja koji, kao i drugi programi tržišta rada, treba da bude podržan 
sredstvima Federalnog zavoda, a razrađen i implementiran na nivou kantonalnih službi prema 
zahtjevima i kriterijima iz Odluke o raspodjeli sredstava Federalnog zavoda za zapošljavanje za 
zadovoljenje potreba u oblasti zapošljavanja.   

Ovim programom je predviđeno sedam programskih aktivnosti, i to: 

8.1.VSS i VŠS 
Ciljevi 

• Poticati zapošljavanje mladih osoba visoke i više stručne spreme, 
• Poticati kraće i kvalitetnije studiranje, 
• Poticati povratak u mjesto prebivališta, 
• Stimulirati ostanak mladih u Bosni i Hercegovini, odnosno Federaciji BiH, 
• Pružiti im mogućnost sticanja primijenjenih znanja i postizanja samostalnosti u zvanjima za 

koja su se školovali. 

Ciljna grupa 
Sve mlade osobe sa visokom ili višom stručnom spremom do 27 godina starosti a koje su 
završile studij u prethodnoj ili tekućoj godini sufinanciranja. 

Korisnici poticaja su poslodavci u privatnom sektoru i tijela lokalne uprave i samouprave, te 
javna poduzeća u njihovom vlasništvu. 

8.2.VKV i KV 
Ciljevi 
Osposobljavanje osoba KV i VKV zanimanja u praktičnom i teoretskom dijelu znanja, s 
posebnim naglaskom na sposobnost praćenja novih tehnologija u zanimanju i usavršavanje u 
struci. Prvenstveno se misli na sticanje potrebnog radnog iskustva i samostalnosti u radu, čime 
mladi radnik postaje konkurentan na tržištu rada. 

Ciljna grupa 
Osobe KV i VKV zvanja koje se prvi put zapošljavaju, a na evidenciji nezaposlenih se nalaze 
duže od šest mjeseci. 

8.3.POSAO ZA SVE 
Ciljevi 
Omogućiti zapošljavanje svih nezaposlenih osoba sa evidencije bez obzira na prethodno radno 
iskustvo i godine života, kako bi kroz programe uvođenja u posao savladali poslove radnog 
mjesta, te nadoknadili, usljed dugotrajne nezaposlenosti, izgubljena znanja i vještine. 



 10

Ciljna grupa 
Sve osobe sa evidencije nezaposlenih koje se ne mogu uklopiti u programe 8.1. i 8. 2. 

8.4.PROGRAM 45 – 50  
Ciljevi 
Stimulirati zapošljavanje žena iznad 45 godina starosti, te muškaraca iznad 50 godina starosti i 
na taj način potaknuti poslodavce da iskoriste stečeno radno iskustvo osoba iz navedene grupe. 

Ciljna grupa 
Sve nezaposlene žene iznad 45 godina starosti, te muškarci iznad 50 godina starosti, bez obzira 
na stručnu spremu, koji se nalaze najmanje šest mjeseci na evidenciji nezaposlenih a nisu 
obuhvaćeni Drugim projektom podrške zapošljavanju, koji realizira Svjetska banka. 

8.5.POSAO ZA INVALIDE 
Ciljevi 
Stimulirati zapošljavanje osoba sa invaliditetom kombinacijom sufinanciranja obrazovanja i 
zapošljavanja. 

Ciljna grupa 
Invalidne osobe prema rješenju nadležnog organa (ratni invalidi, invalidi rada sa smanjenom 
radnom sposobnošću, mirnodopski vojni invalidi i civilni ratni invalidi). 

8.6.SOLIDARNOST NA DJELU 
Ciljevi 
Stimulirati zapošljavanje osoba sa posebnim potrebama kombinacijom sufinanciranja 
obrazovanja i zapošljavanja. 

Ciljna grupa 
Nezaposlene osobe sa posebnim potrebama ili faktorom otežanog zapošljavanja prema procjeni 
odjela za profesionalnu orijentaciju. 

8.7.POLJOPRIVREDNIK 
Ciljevi 

• Motivirati poljoprivrednike da se registriraju kao poljoprivredni proizvođači, 
• Stvoriti naviku za plaćanje obaveza po osnovu poljoprivredne djelatnosti, 
• Brisati objektivno zaposlene osobe sa evidencije nezaposlenih i time velikim dijelom 

smanjiti rad ''na crno''. 
     Ciljna grupa 

           Neregistrirani poljoprivredni proizvođači koji se nalaze na evidenciji nezaposlenih. 

9. PROGRAM ZA ASISTENTE NA VISOKOŠKOLSKIM USTANOVAMA U 
FEDERACIJI BiH 

 U skladu sa svojom programskom orijentacijom, Federalni će pripremiti poseban program 
subvencija za poticaj zapošljavanja 200 novih asistenata na fakultetima u Federaciji BiH.  

Ciljevi 

• Poticati zapošljavanje mladih osoba visoke stručne spreme u oblasti nastavno-naučnog rada, 
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• Stimulirati ostanak mladih u Bosni i Hercegovini, odnosno Federaciji BiH, 
• Pružiti im mogućnost sticanja i unapređenja primijenjenih znanja i postizanja samostalnosti u 

zvanjima za koja su se školovali. 

 
Ciljna grupa 
Posebno nadarene mlade osobe sa visokom školskom spremom do 27 godina starosti koje su 
završile studij u prethodnoj ili tekućoj godini sufinanciranja. 

Korisnici poticaja su visokoškolske ustanove kao poslodavci zainteresirani za uključivanje 
novih mladih i talentiranih kadrova u nastavnonaučni rad. 

10. PROGRAM POTICAJNIH MJERA ZA ZAPOŠLJAVANJE U 
POLJOPRIVREDI 

Vlada Federacije Bosne i Hercegovine je – u suradnji sa Federalnim ministarstvom za 
poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo, Federalnim ministarstvom raseljenih osoba i izbjeglica 
i Federalnim zavodom za zapošljavanje – ponudila  Projekat poticajnih mjera za zapošljavanje u 
poljoprivredi, koji ima za cilj nabavku i raspodjelu određenog broja većih i manjih kompleta 
poljoprivredne mehanizacije, uređaja za navodnjavanje poljoprivrednog zemljišta, plastenika, 
krupne i sitne priplodne stoke nezaposlenim u seoskim domaćinstvima, povratnicima i socijalno 
ugroženim porodicama na selu radi održivog povratka. 

11. PARTICIPIRANJE U PROGRAMIMA ZAPOŠLJAVANJA DRUGIH  
SUBJEKATA 

 Mnoge vladine i nevladine organizacije pripremaju različite studije i vlastite programe 
zapošljavanja i traže ocjenu i financijsku podršku Federalnog zavoda za zapošljavanje.  

 Odluku o svakom konkretnom zahtjevu će donositi Upravni odbor nakon temeljite analize i 
ocjene valjanosti svakog programa, a u okviru novčanih sredstava predviđenih financijskim planom. 

 Monitoring o namjenskom korištenju tih sredstava obavljat će Služba za zapošljavanje 
Federalnog zavoda i o tome izvještavati Upravni odbor. 

 Očekuje se zahtjev Vlade Federacije BiH da – slično participiranju u Projektu poticajnih mjera 
za zapošljavanje u poljoprivredi – Federalni zavod učestvuje u podršci Projektu radnog 
angažiranja boraca i otpuštenih vojnika Armije BiH i HVO. 

12. PROGRAM MJERA ZA SOCIJALNO ZBRINJAVANJE UPOSLENIKA 
KOJI ĆE U PROCESU  PRIVATIZACIJE, STEČAJA, LIKVIDACIJE  I 
PRESTRUKTURIRANJA PODUZEĆA OSTATI BEZ POSLA 

 Realizacija ovog programa Vlade Federacije BiH nije otpočela u 2004. godini jer se nisu stekli 
brojni uvjeti potrebni za njegovu primjenu. 

 Postojeći program potrebno je doraditi i utvrditi aktivnosti Federalnog zavoda i kantonalnih 
službi za zapošljavanje, kako na planu obezbjeđenja financijskih sredstava tako i na provođenju 
stručnih i administrativnih poslova. Pored toga, u suradnji sa odgovarajućom stručnom institucijom, 
uradit će se studija sa strateškim pravcima za efikasno rješavanje socijalnih pitanja u vezi sa 

 Projekat  je u fazi implementacije i njegovo okončanje se očekuje u prvoj polovini 2005. godine. 
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provođenjem stečajeva u Federaciji BiH. Također, neophodno je da nadležna ministarstva poduzmu 
određene aktivnosti sa aspekta svoje uloge u realizaciji Programa. 

 

13. INFORMATIZACIJA I INFORMIRANJE 

13.1. Informacijski sistem      
U 2005. godini implementirat će se novi – jedinstveni informacijski sistem na području svih 10 kantona. 

U implementaciji novog informacijskog sistema izvršit će se dodatna obuka uposlenih i  izgradnja infrastrukture 
u biroima i službama neophodna za uspješnu integraciju sistema.  

U skladu sa zaključcima Vijeća ministara Bosne i Hercegovine o izgradnji informatičkog društva na 
državnom nivou, predviđena je integracija informacijskih sistema federalnih institucija koje vode brigu o 
raznim aspektima socijalnog djelovanja. U izradi jedinstvenog informacijskog sistema Federalnog zavoda 
vodilo se računa o tom aspektu i osigurano je uključivanje u sve procese integracije na državnom nivou. U 
korištenju softverskih rješenja izvršit će se licenciranje i legalno korištenje softvera. 

Stvorene su pretpostavke za kvalitetniji pristup svim poslovima koji proističu iz funkcija predviđenih 
Zakonom. Omogućeno je raspolaganje kvalitetnim i ažurnim podacima, informacijama i procjenama, a posebno 
će biti unaprijeđena posrednička funkcija službi za zapošljavanje.  

Preko višejezičnog web-portala omogućit će se poslodavcima i osobama koje traže posao pristup svim 
relevantnim informacijama. 

Bilten Federalnog zavoda, u kojem se - pored propisa, odluka i drugih dokumenata - objavljuje i mjesečni 
statistički pregled sa najvažnijim obilježjima tržišta rada u Federaciji BiH, dobit će nove sadržaje koji će biti 
omogućeni korištenjem jedinstvene baze podataka.  

Federalni zavod će se uključiti u projekte koji promoviraju brže posredovanje u zapošljavanju, a za koje 
su iskazale interes i međunarodne organizacije. 

13.2. Informiranje 
             Federalni zavod će u 2005. godini kroz osmišljeni komunikacijski plan i strategiju nastaviti sa 
izdavanjem, četiri puta godišnje, svog informativnog glasila – Informatora.  

             Osim  zanimljivih medijskih informacija i redovnih saopćenja za javnost o aktivnostima 
Federalnog zavoda i o stanju na tržištu rada, koji će se objavljivati posredstvom novina, radija i 
televizije, iskoristit će se sve mogućnosti informiranja preko nove Internet stranice. Sa novim 
izgledom i više interaktivnosti, na novoj Internet stranici bi se identificirala svjesna i aktivna javnost 
zainteresirana za problematiku zapošljavanja, a na osnovu čega bi se razvijali budući sadržaji ovog 
medija.  

             Nakon završetka evaluacije Programa poticanja zapošljavanja mladih osoba sa visokom 
stručnom spremom, Projekta istraživanja tržišta rada i uspostave jedinstvenog informacijskog sistema 
održat će se konferencije za novinare da bi se javnost upoznala sa rezultatima ovih projekata od šireg 
društvenog značaja. 

14. SISTEM UPRAVLJANJA KVALITETOM – ISO STANDARDI 

 Obaveze po osnovu uvođenja ISO standarda kvalitete u poslovanje Federalnog zavoda i 
kantonalnih službi za zapošljavanje, utvrđivanje pravila i procedura te normiranje  

(trajanje, složenost i sl.) većine poslovnih procesa kako bi se poslovanje uskladilo sa standardima 
srodnih institucija u europskim zemljama, preneseni su iz zadnjeg kvartala 2004. u prvi kvartal 2005. 
godine. 
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 S tim u vezi, potrebno je pripremiti program, tendersku dokumentaciju i objaviti natječaj za izbor 
najpovoljnijeg ponuđača na razvoju i uspostavljanju sistema na cijelom području Federacije BiH. 

15. IZRADA  SREDNJOROČNOG  PLANA  ZA OBLAST  ZAPOŠLJAVANJA 

 Federalni zavod će uraditi srednjoročni plan za oblast zapošljavanja za period 2006 – 2010. 
godina. Osnovna polazišta za istraživanje i izradu srednjoročnog plana su: 

─ izrazito visoka stopa nezaposlenosti, 
─ proces privatizacije i efekti na zaposlenost, 
─ povećanje zaposlenosti reaktiviranjem i stvaranjem poduzeća kao cilj cjelokupnog razvoja uz 

reaktiviranje i transformiranje domaćinstava iz socijalnih u ekonomske subjekte, 
─ nepovoljna struktura privrede sa stanovišta mogućnosti zapošljavanja, 
─ nizak poreski kapacitet, a izuzetno visoki javni rashodi, 
─ visoki deficiti spoljnotrgovinske i platne bilance.      

 Prikaz i analiza dosadašnjeg nivoa zaposlenosti i strukture zaposlenih i nezaposlenih prema 
uobičajenim obilježjima obuhvatit će poslijeratni period 1996 – 2002. sa 1991. godinom kao bazom 
usporedbe te će se izvršiti odgovarajuće projekcije zapošljavanja u naznačenom ekonomsko-
razvojnom periodu 2006 – 2010. 

 Finalni – sintetički –  dio plana treba da rezultira mjerama za povećanje zaposlenosti. 
Srednjoročni plan zapošljavanja treba da bude podloga za izradu konkretnih, operativnih, programa 
zapošljavanja svakom nosiocu rješavanja ovog problema na svim nivoima vlasti, ali i za planiranje i 
provođenje programa restrukturiranja poduzeća. 

 Ovaj dokument će se ponuditi na razmatranje Vladi i Parlamentu Federacije Bosne i Hercegovine. 

16. INICIJATIVE FEDERALNOG ZAVODA PREMA INSTITUCIJAMA 
SISTEMA   

 S obzirom na ulogu Federalnog zavoda na tržištu rada, kao specijalizirane institucije, nameće se 
i svakodnevna obaveza za pokretanjem inicijativa prema nadležnim institucijama sistema radi 
unapređenja rada ovog dijela socijalnog sektora i prilagođavanja tržišnim uvjetima privređivanja, s 
jedne, ali i bržeg i efikasnijeg realiziranja već utvrđenih zadataka, s druge strane. 

 Nakon donošenja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o posredovanju u zapošljavanju i 
socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, poduzet će se mjere i aktivnosti kojima će se obezbijediti 
primjena novih zakonskih rješenja.  

 Potrebno je inicirati izmjenu Zakona o doprinosima da bi se pojednostavio sistem obračuna 
doprinosa, a u uvjetima smanjenog doprinosa preispitati način uplate doprinosa na relaciji Federalni 
zavod – kantonalne službe za zapošljavanje.  

 Nastaviti aktivnosti i inicijative kod nadležnih ministarstava za donošenje izmjena i 
dopuna zakonā kojima je regulirano izdavanje radnih dozvola strancima. Cilj je iznalaženje 
adekvatnog rješenja primjerenog potrebama  BiH budući da radne dozvole za zapošljavanje 
stranaca u Federaciji BiH izdaju kantonalne službe, u Republici Srpskoj službe za zapošljavanje 
u općinama, a i u Brčko Distriktu, što znači da u Bosni i Hercegovini ne postoji jedinstveni 
državni registar radnih dozvola. Preporuka je Internacionalne organizacije za migracije za 
uspostavljanje centralnog tijela koje bi bilo odgovorno za izdavanje radnih dozvola strancima na 
nivou BiH.  

 Inicirati kod resornog ministra donošenje pravilnika o vođenju evidencija o nezaposlenim 
osobama u skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti 
nezaposlenih osoba. 
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 Uvažavajući aktualne zahtjeve za reformom i unapređenjem tržišta rada, Federalni zavod će, u 
koordinaciji sa kantonalnim službama za zapošljavanje, inicirati ili se aktivno uključivati u tekuće 
aktivnosti, kao što su zdravstveno osiguranje nezaposlenih osoba, zapošljavanje stranaca, suzbijanje 
rada “na crno” i dr. 

 

*** 

 

 Napomena:  

 Upravni odbor Federalnog zavoda za zapošljavanje na svojoj XXXII sjednici, održanoj 
23.12.2004.godine, utvrdio je Program rada Federalnog zavoda za 2005. godinu. 

 Ukupna financijska sredstva za realizaciju aktivnosti Federalnog zavoda predviđenih Programom 
rada utvrđena su Financijskim planom Federalnog zavoda za 2005. godinu. 
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 STATISTIČKI PREGLED 
 
 
 

Prema podacima Federalnog zavoda za zapošljavanje, u decembru 2004. godine sa evidencije 
službi za zapošljavanje zaposleno je 2.139  radnika, što je za 228 radnika ili 10,66% manje u odnosu 
na novembar 2004. godine. U decembru je potražnja za radnom snagom iznosila  762 lica i manja  
je za 336 lica ili 44,09% u odnosu na prethodni mjesec. 

Službama za zapošljavanje u decembru 2004. godine organizacije – poslodavci su podnijeli 1.432 
prijave o prestanku radnog odnosa po svim osnovama utvrđenim Zakonom o radu, što je za 292 lica 
ili 20,39% više u odnosu na prethodni mjesec. 

Krajem decembra 2004. godine u Federaciji Bosne i Hercegovine na evidencijama službi za 
zapošljavanje bilo je 325.738 nezaposlenih lica, što predstavlja povećanje za 1.754 lica ili 0,54% u 
odnosu na novembar 2004. godine. 

Prema podacima Federalnog zavoda za statistiku, dobivenih od organizacija – poslodavaca, u 
oktobru 2004. u Federaciji Bosne i Hercegovine bilo je zaposleno 389.502 radnika, i to: u privredi 
219.972 ili 56,48%, a u neprivredi 169.530 ili 43,52%. Broj zaposlenih u oktobru 2004. u odnosu na 
prosjek 2003. godine veći je za 2.121 ili 0,54%, a u odnosu na septembar 2004. godine za 383 ili 
0,10%. 

Posmatrano po kantonima, najveći broj registrovanih nezaposlenih lica nalazi se u Tuzlanskom 
(79.547 ili 20,42%), u Kantonu Sarajevo (63.711 ili 16,36%), u Zeničko - dobojskom (62.780 ili 
16,12%),  a najmanji u Bosansko - podrinjskom kantonu (4.546 ili 1,17%) u odnosu na ukupan broj 
registrovanih nezaposlenih u Federaciji Bosne i Hercegovine. 

Učešće stručnih lica u ukupnom broju registrovanih nezaposlenih je 204.141 ili 62,67%, a 
nestručnih 121.597 ili 37,33%. 

Kvalifikaciona struktura evidentiranih nezaposlenih u decembru 2004. godine bila je: VSS 4.989 ili 
1,53%, VŠS 4.267 ili 1,31%, SSS 71.333 ili 21,90%, VKV 2.670 ili 0,82%, KV 120.882 ili 37,11%, 
NKV 109.802 ili 33,71%, PKV 10.664 ili 3,27% i NSS 1.131 ili 0,35%. 

Od ukupnog broja lica koja traže zaposlenje, u decembru 2004. godine registrovane su 150.447 
žena, što je za 807  ili 0,54% više u odnosu na prethodni mjesec. Prvi put zaposlenje traži 84.930 žena 
ili 56,45%. Njihovo učešće u evidentiranoj nezaposlenosti u decembru 2004. godine iznosilo je 
46,19%. 

Licā koja prvi put traže zaposlenje je 164.016 i manje ih je za 491 u odnosu na novembar 2004. 
godine. Od toga je stručnih lica 99.060 ili 60,40%, a nestručnih 64.956 ili 39,60%.  

Tokom decembra 2004. godine službama za zapošljavanje prijavilo se 8.012 novih lica koja traže 
zaposlenje, što je za 1.234 ili 15,40 % više u odnosu na novembar 2004. godine. 

Od ukupnog broja lica koja traže zaposlenje u posmatranom periodu, učešće demobilisanih vojnih 
obveznika iznosilo je 61.714. 

U skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, 
novčanu naknadu koristilo je 5.033 lica ili 1,55% od ukupnog broja registrovanih nezaposlenih. U 
ovaj broj korisnika novčane naknade uključeni su i povratnici iz inostranstva. Zdravstvenu zaštitu u 
istom periodu koristilo je 196.487  lica ili 60,32% od ukupnog broja evidentiranih nezaposlenih. 

U decembru 2004.godine 123 lica su koristila pravo na PIO, a izdane su 153 radne dozvole 
stranim državljanima. 
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1 Tabela I i II – Podaci Federalnog zavoda za statistiku, Data from Federal Office for Statistics 
          - FZS objavljuje podatke o zaposlenosti po kantonima 25. u mjesecu, te u odnosu na podatke FZZZ kasne 2 mjeseca 
2  Prema standardnoj klasifikaciji djelatnosti, According to standard classification of activities 

IX  2004 X  2004
Ο 2003 IX  2004

387.381 389.119 389.502 100,5 100,1
A 10.134 10.389 10.460 103,2 100,7
B 179 191 193 107,8 101,0
C 16.288 16.128 16.084 98,7 99,7
D 90.397 88.388 88.433 97,8 100,1

E 14.558 14.292 14.258 97,9 99,8

F 24.503 23.998 24.045 98,1 100,2
G 51.230 51.671 51.590 100,7 99,8
H 14.425 14.924 14.909 103,4 99,9

I 28.752 27.417 27.384 95,2 99,9

J 7.533 7.712 7.786 103,4 101,0

K 9.362 8.644 8.674 92,7 100,3

L 49.429 47.914 47.811 96,7 99,8

M 32.915 32.721 33.123 100,6 101,2
N 26.938 27.689 27.699 102,8 100,0

O 10.738 13.345 13.357 124,4 100,1

P … 81 81 … 100,0

Q … 1.098 1.098 … 100,0
00 … 2.517 2.517 … 100,0

X  2004 X  2004
Ο 2003 IX  2004

387.381 389.119 389.502 100,5 100,1
31.492 33.262 33.325 105,8 100,2

5.655 6.119 6.127 108,3 100,1
69.172 70.521 70.671 102,2 100,2
67.800 68.941 68.858 101,6 99,9

4.092 4.353 4.348 106,3 99,9
35.273 36.325 36.358 103,1 100,1
41.868 41.589 41.612 99,4 100,1
13.359 14.208 14.207 106,3 100,0
85.737 92.043 92.352 107,7 100,3

9.933 10.558 10.544 106,2 99,9
23.000 11.200 11.100 48,3 99,1

10. Livanjski kanton
ZAPOSLENI U MO i MUP

6. Srednjobosanski kanton
7. Hercegovačko- neretvanski kanton
8. Zapadnohercegovački kanton
9. Kanton Sarajevo

2. Posavski kanton
3. Tuzlanski kanton
4. Zeničko - dobojski kanton
5. Bosansko - podrinjski kanton

KANTONI 2

Cantons

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
1. Unsko-sanski kanton

Broj zaposlenih / Number of employed

Ο 2003 IX  2004 X  2004
INDEX

Zdravstvena i socijalna zaštita (Health and social care )
Ostale javne, društvene, soc. i lične uslužne djelatnosti             
(Other public, social services )

EMPLOYMENT by cantons 
Oktobar / listopad 2004. godine - October 2004Tabela II - Table II

Privatna domaćinstva sa zaposlenim licima                                             
(Private households with employed persons )
Eksteritorijalne org. i tijela (Exteritorial organization and bodies )

ZAPOSLENOST - po kantonima1

Neraspoređeno po djelatnostima SKD

Finansijsko posredovanje (Financial intermediation )
Poslovanje nekretninama, iznajmljivanje i poslovne usl.              
(Real estate, renting and business services  )
Javna uprava i odbrana; obavezno socijalno osiguranje             
(Public administration and defence )
Obrazovanje (Education)

Građevinarstvo (Construction)
Trgovina ( Trade)
Ugostiteljstvo (Catering)
Saobraćaj, skladištenje i veze                                                                                     
(Transport, storage and communication )

Ribarstvo (Fishing)
Rudarstvo (Mining)
Prerađivačka industrija ( Manufacturing )
Snabdijevanje el. energijom, gasom i vodom                          
(Electricity, gas and water supply )

PODRUČJE /2

Sector of activities

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
Poljoprivreda, lov i šumarstvo (Agriculture and forestry )

Broj zaposlenih / Number of employed

Ο 2003 IX  2004 X  2004
INDEX

ZAPOSLENOST -  po područjima1

EMPLOYMENT by region
Oktobar / listopad 2004. godine - October 2004Tabela I - Table I
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325.738 164.404 8.012 TOTAL

204.141 99.446 5.519
KV 120.882 59.677 2.902
VKV 2.670 162 88
SSS 71.333 35.824 1.905
VŠS 4.267 1.599 210
VSS 4.989 2.184 414

121.597 64.958 2.493
NKV 109.802 61.483 2.253
PKV 10.664 3.186 222
NSS 1.131 289 18

Out of TOTAL, seeking 
an  employment for the 

first time

Newly registered who are 
seeking an employment in 

reported month

Stručna lica ukupno 
UKUPNO

Nestručna lica ukupno 
Unskillful  
persons

Expertly 
persons

REGISTROVANA NEZAPOSLENOST
Kvalifikaciona struktura 
UNEMPLOYMENT
Qualification structure

Lica koja traže 
zaposlenje - 
UKUPNO

Od kolone 
UKUPNO prvi put 

traže zaposlenje

Novoprijavljena 
lica koja traže 

zaposlenje u toku 
izvještajnog 

mjeseca

Persons who are seeking 
an employment -  TOTAL

Decembar / prosinac 2004. godine - December, 2004Tabela  III - Table III

KVALIFIKACIONA STRUKTURA 
NEZAPOSLENIH LICA

VKV
1%

VŠS
1%

VSS
2%SSS

22%

KV
37%

NKV
34%

NSS
0% PKV

3%

NEZAPOSLENA LICA 
PREMA STRUČNOSTI 

Nestručna
 lica
39%

Stručna lica
63%
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INDEX INDEX
XII 2004 XII 2004
XI  2004 XI  2004

Zaposleni sa evidencije 2.367 2.139 90,37 877 868 98,97
Prekinut radni odnos 1.140 1.432 125,61 370 491 132,70

Ukupno brisano sa evid. 6.331 6.258 98,85 2.614 2.694 103,06
Prijavljeno na evidenciju 6.778 8.012 118,21 2.989 3.501 117,13

Decembar / prosinac 2004. godine - December, 2004Tabela  IV - Table IV

MEDIATION IN EMPLOYMENT 
 Federation of Bosnia and Herzegovina - participation of women, indexes

99,61

99,743.904

632

1.541

656

885

146

3.914

149.640

2.282

150.447

124

751

2.273

128

762

101,24

153

85.177

64.463

103,23

101,46

543

55,85

58,79

74,18

61,51

181

111

334

76,03

1.098

466

338 76,92260

77,60149

69,40

87,77 192

8.197 8.216 100,23

164.507 164.404 99,94

159.477 161.334 101,16

2.412 101,82

61.622 61.714 100,15

6.729 6.724 99,93

XI  2004 XII 2004

100,54

762

409

353

906

506

400

77,13

POSREDOVANJE U ZAPOŠLJAVANJU
Federacija Bosne i Hercegovine - učešće žena, indeksi

Ukupna registrovana tražnja 

Od ukupne registrovane tražnje na 
neodređeno vrijeme

UKUPNO ŽENE   
Tražnja za radnom snagom

XI  2004 XII 2004

Od ukupne registrovane tražnje na 
određeno vrijeme

Ukupna zadovoljena registrovana  tražnja

Od ukupne zadovoljene registrovane tražnje na 
neodređeno vrijeme

Od ukupne zadovoljene registrovane tražnje na 
određeno vrijeme

244

299 51,17

Od ukupne regist. nezaposlenosti čl. pog. 
boraca-šehidi

45,20

100,54

85.183

65.264

100,01

Od ukupne regist. nezaposlenosti ostali 
invalidi

Od ukupne regist. nezaposlenosti ratni 
vojni invalidi

Ukupna registrovana  nezaposlenost

Od ukupne regist. nezaposlenosti prvi put traže 
zaposlenje

Od ukupne regist. nezaposlenosti iz radnog 
odnosa

Od ukupne regist. nezaposlenosti demob. vojni 
obveznici

323.984 325.738

2.369
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INDEX INDEX
XII 2004 XII 2004
XI  2004 XI  2004

323.984 325.738 100,54 149.640 150.447 100,54
32.586 32.830 100,75 14.187 14.231 100,31
5.605 5.629 100,43 2.095 2.108 100,62

79.434 79.547 100,14 32.174 32.239 100,20
62.641 62.780 100,22 27.626 27.731 100,38
4.509 4.546 100,82 2.151 2.175 101,12

35.559 36.052 101,39 14.139 14.353 101,51
25.310 25.642 101,31 11.884 12.040 101,31
7.322 7.371 100,67 3.756 3.783 100,72

63.459 63.711 100,40 38.107 38.293 100,49
7.559 7.630 100,94 3.521 3.494 99,23

KANTONI 
UKUPNO

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
 1. Unsko-sanski kanton
 2. Posavski kanton
 3. Tuzlanski kanton

10. Livanjski kanton

 4. Zeničko - dobojski kanton
 5. Bosansko - podrinjski kanton
 6. Srednjobosanski kanton
 7. Hercegovačko - neretvanski kanton
 8. Zapadnohercegovački kanton
 9. Kanton Sarajevo

ŽENE   

XI  2004 XII 2004 XI  2004 XII 2004

Decembar / prosinac 2004. godine - December, 2004Tabela V - Table V

     REGISTROVANA NEZAPOSLENOST

UNEMPLOYMENT
FB&H by cantons, participation of women, indexes

FBiH po kantonima, učešće žena, indeksi  

Registrovana nezaposlenost u tekućem i prethodom mjesecu

32.586

5.605

79.434

62.641

35.559

25.310

7.322

63.459

7.559
4.509

79.547

7.630

63.711

7.371

36.052

25.642

4.5465.629

32.830

62.780

0

10.000

20.000

30.000

40.000

50.000

60.000

70.000

80.000

90.000
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INDEX INDEX
XII 2004 XII 2004
XI  2004 XI  2004

323.984 325.738 100,54 149.640 150.447 100,54

32.586 32.830 100,75 14.187 14.231 100,31
8.235 8.293 100,70 4.161 4.171 100,24
3.343 3.443 102,99 1.344 1.362 101,34

817 818 100,12 448 445 99,33
2.053 2.060 100,34 535 533 99,63
7.961 7.953 99,90 3.320 3.321 100,03
1.940 1.984 102,27 858 872 101,63
4.358 4.391 100,76 1.874 1.877 100,16
3.879 3.888 100,23 1.647 1.650 100,18

INDEX INDEX
XII 2004 XII 2004
XI  2004 XI  2004

5.605 5.629 100,43 2.095 2.108 100,62
Domaljevac 471 475 100,85 171 170 99,42

2.403 2.406 100,12 1.048 1.053 100,48
2.731 2.748 100,62 876 885 101,03

INDEX INDEX
XII 2004 XII 2004
XI  2004 XI  2004

79.434 79.547 100,14 32.174 32.239 100,20
4.792 4.755 99,23 2.159 2.128 98,56
1.571 1.586 100,95 510 509 99,80
2.810 2.860 101,78 1.091 1.106 101,37
8.484 8.468 99,81 3.069 3.066 99,90
6.233 6.226 99,89 1.922 1.943 101,09
7.368 7.410 100,57 2.628 2.651 100,88
2.572 2.574 100,08 916 929 101,42
9.191 9.204 100,14 4.454 4.454 100,00
1.883 1.860 98,78 333 325 97,60
5.618 5.661 100,77 2.134 2.156 101,03
1.475 1.463 99,19 385 371 96,36

16.336 16.360 100,15 8.085 8.097 100,15
11.101 11.120 100,17 4.488 4.504 100,36

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

XI  2004 XII 2004 XI  2004 XII 2004

ŽENE   

XI  2004 XII 2004 XI  2004 XII 2004

Tuzla
Živinice

Lukavac
Sapna
Srebrenik
Teočak

3. TUZLANSKI KANTON 

 

UKUPNO
Banovići
Čelić
Doboj - Istok
Gračanica
Gradačac
Kalesija
Kladanj

UKUPNO

Odžak
Orašje

Ključ
Sanski Most
Velika Kladuša

2. POSAVSKI KANTON

 

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO

FEDERACIJA BiH - UKUPNO

1. UNSKO - SANSKI KANTON
UKUPNO
Bihać
Bosanska Krupa
Bosanski Petrovac
Bužim
Cazin

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

XI  2004 XII 2004 XI  2004 XII 2004

REGISTROVANA NEZAPOSLENOST
FBiH po općinama, učešće žena, indeksi

Tabela VI - Table VI Decembar / prosinac 2004. godine - December, 2004

UNEMPLOYMENT
FB&H by cantons, participation of women, indexes
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INDEX INDEX
XII 2004 XII 2004
XI  2004 XI  2004

62.641 62.780 100,22 27.626 27.731 100,38
1.468 1.483 101,02 842 857 101,78
1.023 1.019 99,61 401 403 100,50
5.148 5.060 98,29 2.008 1.966 97,91
5.613 5.627 100,25 2.842 2.851 100,32
1.797 1.797 100,00 802 795 99,13
8.465 8.434 99,63 2.951 2.943 99,73
1.199 1.207 100,67 526 527 100,19
1.265 1.265 100,00 680 686 100,88
6.380 6.442 100,97 2.824 2.868 101,56
7.172 7.043 98,20 2.857 2.825 98,88

18.355 18.643 101,57 9.153 9.262 101,19
4.756 4.760 100,08 1.740 1.748 100,46

INDEX INDEX
XII 2004 XII 2004
XI  2004 XI  2004

4.509 4.546 98,35 2.151 2.175 99,29
453 444 98,01 202 200 99,01

3.940 3.984 101,12 1.902 1.929 101,42
116 118 101,72 47 46 97,87

INDEX INDEX
XII 2004 XII 2004
XI  2004 XI  2004

35.559 36.052 101,39 14.139 14.353 101,51
4.552 4.644 102,02 1.825 1.862 102,03
3.248 3.276 100,86 1.363 1.371 100,59

238 244 102,52 103 106 102,91
2.013 2.043 101,49 749 761 101,60
2.078 2.073 99,76 882 887 100,57
3.178 3.230 101,64 1.057 1.078 101,99
3.068 3.108 101,30 1.301 1.304 100,23
2.776 2.838 102,23 1.126 1.151 102,22

581 601 103,44 308 314 101,95
3.233 3.319 102,66 1.304 1.348 103,37
7.034 7.056 100,31 2.574 2.596 100,85
3.560 3.620 101,69 1.547 1.575 101,81

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

XI  2004 XII 2004 XI  2004 XII 2004

XI  2004 XII 2004 XI  2004 XII 2004

Vitez  

Kiseljak 
Kreševo
Novi Travnik 
Travnik 

6. SREDNJOBOSANSKI KANTON 
UKUPNO
Bugojno
Busovača 
Dobretići
Donji Vakuf
Fojnica  
Gornji Vakuf
Jajce  

Žepče  

5. BOSANSKO - PODRINJSKI KANTON
UKUPNO
Foča-Ustikolina
Goražde 
Prača-Pale 

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

Visoko
Zavidovići
Zenica

Decembar / prosinac 2004. godine - December, 2004

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO

Tabela VI - Table VI (nastavak)
ŽENE   

XI  2004 XII 2004

UKUPNO
Breza
Doboj -Jug
Kakanj
Maglaj
Olovo
Tešanj
Usora
Vareš 

4. ZENIČKO - DOBOJSKI KANTON

XI  2004 XII 2004
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INDEX INDEX
XII 2004 XII 2004
XI  2004 XI  2004

25.310 25.642 101,31 11.884 12.040 101,31
2.020 2.037 100,84 1.037 1.054 101,64
1.301 1.316 101,15 654 668 102,14
1.399 1.470 105,08 602 633 105,15
3.255 3.297 101,29 1.405 1.419 101,00

13.868 13.982 100,82 6.687 6.731 100,66
285 290 101,75 128 132 103,13

1.579 1.605 101,65 680 695 102,21
1.603 1.645 102,62 691 708 102,46

INDEX INDEX
XII 2004 XII 2004
XI  2004 XI  2004

7.322 7.371 100,67 3.756 3.783 100,72
1.671 1.682 100,66 691 688 99,57
1.389 1.376 99,06 702 700 99,72
1.163 1.168 100,43 664 668 100,60
3.099 3.145 101,48 1.699 1.727 101,65

INDEX INDEX
XII 2004 XII 2004
XI  2004 XI  2004

63.459 63.711 100,40 38.107 38.293 100,49
5.021 5.074 101,06 3.161 3.198 101,17

10.146 10.215 100,68 6.033 6.052 100,31
4.316 4.348 100,74 2.336 2.357 100,90
5.053 5.064 100,22 3.139 3.129 99,68

363 370 101,93 201 206 102,49
38.560 38.640 100,21 23.237 23.351 100,49

6.857 6.921 100,93 4.246 4.293 101,11
17.568 17.529 99,78 10.643 10.654 100,10

8.149 8.160 100,13 4.836 4.865 100,60
5.986 6.030 101,82 3.512 3.539 101,30

INDEX INDEX
XII 2004 XII 2004
XI  2004 XI  2004

7.559 7.630 100,94 3.521 3.494 99,23
669 710 106,13 351 366 104,27
460 472 102,61 164 165 100,61
187 190 101,60 69 68 98,55
348 331 95,11 195 184 94,36

3.230 3.247 100,53 1.477 1.477 100,00
2.665 2.680 100,56 1.265 1.234 97,55

Novi Grad
Novo Sarajevo

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO

9. KANTON SARAJEVO
UKUPNO
Hadžići
Ilidža
Ilijaš
Vogošća

ŽENE   

XI  2004 XII 2004 XI  2004 XII 2004

UKUPNO ŽENE   

XI  2004 XII 2004 XI  2004 XII 2004

UKUPNO
Drvar
Glamoč
Grahovo
Kupres
Livno
Tomislavgrad

Stari Grad

10. LIVANJSKI KANTON

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

XI  2004 XII 2004 XI  2004 XII 2004

Trnovo
Grad Sarajevo
Centar

Prozor / Rama
Stolac

8. ZAPADNOHERCEGOVAČKI KANTON  

       

UKUPNO
Grude
Ljubuški
Posušje
Široki Brijeg

KANTONI PO OPĆINAMA

7. HERCEGOVAČKO-NERETVANSKI KANTON  

      

UKUPNO
Čapljina
Čitluk
Jablanica
Konjic
Mostar 
Neum

Tabela VI - Table VI (nastavak) Decembar / prosinac 2004. godine - December, 2004

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

XI  2004 XII 2004 XI  2004 XII 2004
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REGISTROVANA NEZAPOSLENA LICA PO KANTONIMA U FBiH         
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RASPODJELA REGISTROVANE NEZAPOSLENOSTI
 PO KANTONIMA U FBiH         

USK
10% PK

2%
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25%
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19%

BPK
1%
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11%
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8%
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2%
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20%

LK
2%

RASPODJELA REGISTROVANE NEZAPOSLENOSTI PO POLU

Žene
46%

Muškarci
54%
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SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV
325.738 4.989 4.267 71.333 1.131 2.670 120.882 10.664 109.802
150.447 2.823 2.616 43.430 989 274 44.114 3.632 52.569

32.830 155 434 5.881 103 215 10.567 1.515 13.960
8.293 75 203 1.738 36 94 2.611 580 2.956
3.443 15 43 713 20 11 1.043 177 1.421

818 8 10 198 0 6 270 20 306
2.060 4 19 324 0 3 461 129 1.120
7.953 19 92 1.177 30 7 2.617 277 3.734
1.984 11 20 329 0 14 761 55 794
4.391 13 33 653 4 79 1.660 147 1.802
3.888 10 14 749 13 1 1.144 130 1.827

14.231 73 240 3.495 100 21 3.666 382 6.254
4.171 38 116 1.084 35 13 952 204 1.729
1.362 9 27 387 20 1 298 35 585

445 5 4 129 0 1 126 14 166
533 0 12 140 0 0 122 15 244

3.321 11 50 699 29 1 888 35 1.608
872 3 13 208 0 2 297 6 343

1.877 3 14 401 3 3 602 37 814
1.650 4 4 447 13 0 381 36 765

 5.629 29 46 1.164 173 56 1.912 586 1.663
475 2 4 65 0 0 147 30 227

2.406 14 22 557 173 56 850 515 219
2.748 13 20 542 0 0 915 41 1.217

2.108 13 20 683 76 3 619 299 395
170 0 1 44 0 0 56 13 56

1.053 4 8 333 76 3 272 263 94
885 9 11 306 0 0 291 23 245

79.547 992 604 18.721 22 585 31.349 2.428 24.846
4.755 57 23 1.096 0 42 2.175 69 1.293
1.586 2 3 210 0 4 459 69 839
2.860 14 16 465 0 33 1.391 58 883
8.468 83 71 1.385 1 55 3.682 475 2.716
6.226 35 47 1.024 4 38 2.135 410 2.533
7.410 36 41 1.512 3 21 2.736 138 2.923
2.574 22 16 493 0 2 990 56 995
9.204 96 60 3.137 1 90 3.464 153 2.203
1.860 5 8 204 1 2 402 14 1.224
5.661 57 21 1.176 0 24 2.448 293 1.642
1.463 6 2 236 0 2 479 91 647

16.360 471 238 4.998 3 227 6.358 355 3.710
11.120 108 58 2.785 9 45 4.630 247 3.238

Tuzla
Živinice

Lukavac
Sapna
Srebrenik
Teočak

Gračanica
Gradačac
Kalesija
Kladanj

UKUPNO
Banovići
Čelić
Doboj - Istok

Orašje

3. TUZLANSKI KANTON 

Žene
Domaljevac 
Odžak

Odžak
Orašje

 

UKUPNO
Domaljevac 

Ključ
Sanski Most
Velika Kladuša

Bosanski Petrovac
Bužim
Cazin

2. POSAVSKI KANTON

Žene
Bihać
Bosanska Krupa

Ključ
Sanski Most
Velika Kladuša

Bosanska Krupa
Bosanski Petrovac
Bužim
Cazin

   STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
                         ŽENE - UKUPNO

Bihać

PREGLED BROJA REGISTROVANIH NEZAPOSLENIH LICA PO OPĆINAMA
      Po kvalifikacionoj strukturi

Tabela VII - Table VII Decembar / prosinac 2004. godine - December, 2004

1. UNSKO - SANSKI KANTON
UKUPNO

KANTONI PO OPĆINAMA
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SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV

32.239 519 372 10.893 22 72 11.009 653 8.699
2.128 20 17 656 0 1 763 35 636

509 0 0 128 0 0 121 27 233
1.106 5 10 270 0 2 433 13 373
3.066 44 40 712 1 5 1.249 52 963
1.943 20 28 590 4 3 703 88 507
2.651 13 24 869 3 1 769 17 955

929 7 10 249 0 0 312 7 344
4.454 52 40 1.877 1 6 1.394 59 1.025

325 3 4 60 1 0 45 4 208
2.156 26 13 618 0 2 1.037 42 418

371 0 0 98 0 0 117 26 130
8.097 284 150 3.092 3 51 2.643 202 1.672
4.504 45 36 1.674 9 1 1.423 81 1.235

62.780 433 491 10.931 261 556 25.070 2.203 22.835
1.483 19 15 443 9 15 578 11 393
1.019 5 3 155 6 16 398 20 416
5.060 33 42 850 15 39 2.188 132 1.761
5.627 13 16 606 0 42 1.944 153 2.853
1.797 11 13 397 0 7 594 18 757
8.434 29 28 857 26 76 3.508 248 3.662
1.207 2 3 161 0 13 566 25 437
1.265 9 10 265 12 12 479 33 445
6.442 53 46 1.140 4 24 2.671 88 2.416
7.043 28 45 1.380 28 21 2.948 225 2.368

18.643 216 242 3.893 161 240 7.107 889 5.895
4.760 15 28 784 0 51 2.089 361 1.432

27.731 230 315 6.444 248 53 8.854 546 11.041
857 9 8 286 9 1 279 6 259
403 2 1 97 5 1 139 3 155

1.966 16 25 469 14 2 641 21 778
2.851 7 8 376 0 1 736 38 1.685

795 5 8 184 0 0 198 3 397
2.943 16 15 485 19 4 983 80 1.341

527 1 2 92 0 1 207 14 210
686 4 5 151 12 0 192 7 315

2.868 32 26 728 2 6 1.084 53 937
2.825 18 35 703 27 0 904 48 1.090
9.262 116 165 2.432 160 37 2.846 198 3.308
1.748 4 17 441 0 0 645 75 566

      4.546 45 25 962 10 31 1.708 26 1.739
444 1 2 61 0 4 137 2 237

3.984 44 23 893 10 27 1.537 23 1.427
118 0 0 8 0 0 34 1 75Prača -Pale 

UKUPNO
Foča - Ustikolina
Goražde 

Zenica
Žepče  

5. BOSANSKO - PODRINJSKI KANTON

Usora
Vareš 
Visoko
Zavidovići

Kakanj
Maglaj
Olovo
Tešanj

Žene
Breza
Doboj -Jug

Zavidovići
Zenica
Žepče  

Tešanj
Usora
Vareš 
Visoko

Doboj -Jug
Kakanj
Maglaj
Olovo

4. ZENIČKO - DOBOJSKI KANTON
UKUPNO
Breza

Teočak
Tuzla
Živinice

Kladanj
Lukavac
Sapna
Srebrenik

Doboj - Istok
Gračanica
Gradačac
Kalesija

Žene
Banovići
Čelić

KANTONI PO OPĆINAMA    STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA

3. TUZLANSKI KANTON 



 26

 

SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV

2.175 24 17 638 11 4 650 9 822
200 0 2 32 0 1 57 1 107

1.929 24 15 601 11 3 582 8 685
46 0 0 5 0 0 11 0 30

36.052 256 335 6.781 37 322 14.315 814 13.192
4.644 61 80 761 0 28 2.030 31 1.653
3.276 14 20 633 19 53 1.379 85 1.073

244 1 0 16 0 0 74 7 146
2.043 12 17 379 0 0 873 29 733
2.073 8 10 376 0 7 798 61 813
3.230 23 62 459 0 6 1.408 84 1.188
3.108 16 11 543 0 29 1.175 88 1.246
2.838 24 18 578 1 14 1.319 68 816

601 4 5 150 1 3 249 4 185
3.319 14 33 785 0 70 1.291 90 1.036
7.056 49 50 1.306 16 62 2.251 161 3.161
3.620 30 29 795 0 50 1.468 106 1.142

14.353 99 174 3.914 20 12 4.436 257 5.441
1.862 19 38 458 0 2 680 14 651
1.371 4 14 400 3 2 455 6 487

106 0 0 9 0 0 31 5 61
761 4 13 206 0 0 277 5 256
887 6 5 230 0 1 253 14 378

1.078 11 34 232 0 1 394 44 362
1.304 6 4 283 0 0 374 32 605
1.151 12 9 353 0 0 436 18 323

314 1 3 103 1 0 82 1 123
1.348 5 19 449 0 3 344 42 486
2.596 15 21 710 16 2 591 36 1.205
1.575 16 14 481 0 1 519 40 504

      25.642 653 725 6.572 0 268 10.629 2.344 4.451
2.037 53 78 548 0 13 904 244 197
1.316 36 42 400 0 0 641 194 3
1.470 12 39 329 0 17 652 70 351
3.297 29 46 602 0 13 1.195 45 1.367

13.982 471 431 3.946 0 211 5.680 1.215 2.028
290 4 15 85 0 2 130 53 1

1.605 20 36 303 0 2 692 55 497
1.645 28 38 359 0 10 735 468 7

Prozor / Rama
Stolac

Jablanica
Konjic
Mostar 
Neum

UKUPNO
Čapljina
Čitluk

Travnik 
Vitez  

7. HERCEGOVAČKO-NERETVANSKI KANTON  

Jajce  
Kiseljak 
Kreševo
Novi Travnik 

Dobretići
Donji Vakuf
Fojnica  
Gornji Vakuf

Žene
Bugojno
Busovača 

Novi Travnik 
Travnik 
Vitez  

Gornji Vakuf
Jajce  
Kiseljak 
Kreševo

Busovača 
Dobretići
Donji Vakuf
Fojnica  

6. SREDNJOBOSANSKI KANTON 
UKUPNO
Bugojno

KANTONI PO OPĆINAMA
   STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA

Prača -Pale 

5. BOSANSKO - PODRINJSKI KANTON

Foča - Ustikolina
Goražde 

Žene
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SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV

      12.040 400 504 3.995 0 10 3.780 1.108 2.243
1.054 31 64 354 0 1 391 108 105

668 22 26 244 0 0 287 86 3
633 8 25 199 0 0 202 21 178

1.419 16 26 366 0 0 394 12 605
6.731 297 296 2.376 0 9 1.946 631 1.176

132 2 11 45 0 0 48 25 1
695 11 24 204 0 0 271 14 171
708 13 32 207 0 0 241 211 4

        7.371 133 240 1.929 2 7 3.578 144 1.338
1.682 27 48 402 0 0 797 11 397
1.376 44 56 399 2 0 723 20 132
1.168 14 44 305 0 2 529 27 247
3.145 48 92 823 0 5 1.529 86 562

3.783 70 158 1.222 2 2 1.555 92 682
688 12 27 203 0 0 274 8 164
700 22 38 258 2 0 317 14 49
668 8 33 216 0 0 249 14 148

1.727 28 60 545 0 2 715 56 321

63.711 2.142 1.056 16.380 523 590 18.541 538 23.941
5.074 37 29 995 5 27 1.403 23 2.555

10.215 187 135 2.475 93 121 3.037 135 4.032
4.348 36 25 664 19 33 1.349 59 2.163
5.064 79 44 1.075 33 54 1.425 33 2.321

370 2 3 40 0 2 93 1 229
38.640 1.801 820 11.131 373 353 11.234 287 12.641
6.921 521 171 2.043 88 56 1.857 59 2.126

17.529 583 294 4.627 146 163 5.272 113 6.331
8.160 474 235 2.734 88 84 2.258 65 2.222
6.030 223 120 1.727 51 50 1.847 50 1.962

38.293 1.328 648 10.959 510 92 8.245 255 16.256
3.198 21 18 670 5 4 612 18 1.850
6.052 108 82 1.679 90 15 1.246 62 2.770
2.357 17 11 404 19 1 535 27 1.343
3.129 52 23 739 33 4 600 20 1.658

206 1 2 23 0 0 25 0 155
23.351 1.129 512 7.444 363 68 5.227 128 8.480
4.293 354 101 1.379 84 11 865 24 1.475

10.654 340 194 3.131 146 30 2.461 58 4.294
4.865 291 139 1.790 84 21 1.074 27 1.439
3.539 144 78 1.144 49 6 827 19 1.272

Vogošća
Trnovo
Grad Sarajevo
Centar
Novi Grad
Novo Sarajevo
Stari Grad

Hadžići
Ilidža
Ilijaš

Novi Grad
Novo Sarajevo
Stari Grad

Žene

Vogošća
Trnovo
Grad Sarajevo
Centar

UKUPNO
Hadžići
Ilidža
Ilijaš

Široki Brijeg

9. KANTON SARAJEVO

Žene
Grude
Ljubuški
Posušje

Ljubuški
Posušje
Široki Brijeg

8. ZAPADNOHERCEGOVAČKI KANTON  
UKUPNO
Grude

KANTONI PO OPĆINAMA
   STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA

Prozor / Rama
Stolac

Mostar 
Neum

Čapljina
Čitluk
Jablanica
Konjic

Žene
7. HERCEGOVAČKO-NERETVANSKI KANTON  
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KVALIFIKACIONA STRUKTURA NEZAPOSLENIH LICA PO KANTONIMA
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SSS
VŠS
VSS

SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV

7.630 151 311 2.012 0 40 3.213 66 1.837
710 9 32 214 0 21 306 0 128
472 7 13 116 0 8 162 13 153
190 2 5 56 0 0 64 0 63
331 4 17 89 0 1 126 11 83

3.247 65 138 870 0 10 1.434 23 707
2.680 64 106 667 0 0 1.121 19 703

3.494 67 168 1.187 0 5 1.300 31 736
366 6 14 139 0 4 117 0 86
165 1 4 55 0 1 40 5 59
68 2 2 20 0 0 17 0 27

184 2 13 70 0 0 53 4 42
1.477 32 73 492 0 0 612 7 261
1.234 24 62 411 0 0 461 15 261

Livno
Tomislavgrad

Drvar
Glamoč
Grahovo
Kupres

Žene

Glamoč
Grahovo
Kupres
Livno
Tomislavgrad

10. LIVANJSKI KANTON
UKUPNO
Drvar

KANTONI PO OPĆINAMA
   STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA
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XII 2004 XII 2004
XI  2004 XI  2004

4.838 5.033 104,03 195.469 196.487 100,52
316 332 105,06 20.558 20.698 100,68
46 43 93,48 2.961 2.960 99,97

1.467 1.250 85,21 50.412 50.430 100,04
597 601 100,67 43.534 43.933 100,92
55 79 143,64 2.434 2.435 100,04

325 340 104,62 15.917 15.973 100,35
832 859 103,25 15.870 15.973 100,65
63 79 125,40 4.696 4.741 100,96

1.063 1.370 128,88 34.908 35.147 100,68
74 80 108,11 4.179 4.197 100,43

Decembar / prosinac 2004. godine - December, 2004Tabela  VIII - Table VIII

8. Zapadnohercegovački kanton  
9. Kanton Sarajevo

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
1. Unsko - sanski kanton
2. Posavski kanton
3. Tuzlanski kanton 

       KANTONI 

Korisnici novčane naknade

10. Livanjski kanton

4. Zeničko - dobojski kanton
5. Bosansko - podrinjski kanton
6. Srednjobosanski kanton 
7. Hercegovačko-neretvanski kanton  

Korisnici zdravstvenog osiguranja
 Users of unemployment benefits    Users of health insurance

XI  2004 XII 2004 XI  2004 XII 2004

         Users of unemployment benefits and health insurance - participation of women, indexes
(FB&H by cantons)

  MATERIJALNA I SOCIJALNA  SIGURNOST NEZAPOSLENIH
  Korisnici novčane naknade i zdravstvenog osiguranja - učešće žena, indeksi 

  ( FBiH po kantonima/županijama )

MATERIAL AND SOCIAL SECURITY OF UNEMPLOYED

KORISNICI NOVČANE NAKNADE
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XII 2004 XII 2004
XI  2004 XI  2004

74 126 170,27 153 153 100,00
4 3 75,00 12 8 66,67
0 0 4 3 75,00

13 14 107,69 21 16 76,19
26 27 103,85 14 12 85,71
0 0 0 0
7 0 0,00 4 2 50,00
6 3 50,00 18 22 122,22
0 0 13 11 84,62

18 77 427,78 64 77 120,31
0 2 3 2 66,67

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
1. Unsko - sanski kanton

10. Livanjski kanton

4. Zeničko - dobojski kanton
5. Bosansko - podrinjski kanton
6. Srednjobosanski kanton 
7. Hercegovačko-neretvanski kanton  
8. Zapadnohercegovački kanton  
9. Kanton Sarajevo

 Users of PIO benefits   Number of employed foreign citizens

XI  2004 XII 2004 XI  2004 XII 2004

KORISNICI PRAVA NA PIO I ZAPOSLENI STRANI DRŽAVLJANI
  ( FBiH po kantonima/županijama )

RECIPIENTS OF PENSIONS AND DISABILITY INSURANCE AND EMPLOYED FOREING CITIZENS
(FB&H by cantons)

Decembar / prosinac 2004. godine - December, 2004Tabela IX - Table IX

2. Posavski kanton
3. Tuzlanski kanton 

       KANTONI 

Korisnici prava na PIO Broj izdatih radnih dozvola stranim 
državljanima

KORISNICI PRAVA NA PIO
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IZVOR PODATAKA I METODOLOŠKA OBJAŠNJENJA 
           
Izvori podataka koji se koriste u izradi Statističkog pregleda su podaci koje vode službe za zapošljavanje 
u Federaciji Bosne i Hercegovine.        
Podaci se prikupljaju i obrađuju mjesečno i publikuju oko 15. u mjesecu za prethodni mjesec.  
           
            
OBJAŠNJENJE ZNAKOVA I POJMOVA       
           
1. NEZAPOSLENA LICA su lica bez zaposlenja, sposobna za rad, starosne dobi od 15    
 do 65 godina evidentirana u biroima za zapošljavanje.      
2. LICA KOJA PRVI PUT TRAŽE ZAPOSLENJE  su evidentirana lica u biroima koja   
 ranije nisu bila u radnom odnosu.       
3. NEZAPOSLENA LICA ZBOG PRESTANKA RADA ORGANIZACIJA I POSLODAVACA  
 su evidentirana lica u biroima za zapošljavanje a ostala su bez posla zbog prestanka rada  
 organizacija i poslodavaca.      
4. KORISNICI NOVČANE NAKNADE  su nezaposlena lica evidentirana u općinskim   
 biroima koja su prema odredbama Zakona ostvarila ovo pravo.    
5. NOVOPRIJAVLJENA LICA KOJA PRVI PUT TRAŽE ZAPOSLENJE  su lica koja se općinskim biroima    
 prijavljuju prvi put radi zaposlenja u tekućem mjesecu.     
6. ZAPOSLENI SA EVIDENCIJE SLUŽBI ZA ZAPOŠLJAVANJE    
 su lica koja su se zaposlila u zemlji i inostranstvu tokom izvještajnog mjeseca a bila  
 su evidentirana u službama.        
7. POTREBE ZA RADNICIMA predstavljaju broj traženih radnika i pripravnika za     
 nepopunjena i novootvorena radna mjesta koja organizacije i poslodavci prijavljuju    
 biroima u toku izvještajnog mjeseca.       
8. REALIZOVANE PRIJAVE O POTREBAMA ZA RADNICIMA predstavljaju broj     
 zaposlenih radnika i pripravnika prema izvještaju o zasnivanju radnog odnosa,     
 koji poslodavci dostavljaju biroima tokom izvještajnog mjeseca.    
            
           
ZNAKOVI          
 _ nema pojave        
 … ne raspolaže se podacima       
 , podatak manji od 0,5 date jedinice mjere      
 * ispravljen podatak        
 1/ napomena ispod teksta ili tabele      
 Ǿ prosjek         
 ( ) procijenjen podatak        
           
           
SKRAĆENICE          
           
 NKV nekvalifikovani radnik VKV visokokvalifikovani radnik   
 PKV polukvalifikovani radnik SSS srednja stručna sprema   
 NSS niža stručna sprema VŠS viša školska sprema   
 KV kvalifikovani radnik  VSS visoka stručna sprema   
           
 SKD standardna klasifikacija djelatnosti      
           
           
 01.  USK Unsko - sanski kanton 07.  HNK Hercegovačko - neretvanski kanton 
 02.  PK Posavski kanton                        08.  ZHK  Zapadnohercegovački kanton 
 03.  TK Tuzlanski kanton  09.  KS Kanton Sarajevo 
 04.  ZDK Zeničko - dobojski kanton 10.  LK   Livanjski kanton 
 05.  BPK Bosansko - podrinjski kanton     
 06.  SBK  Srednjobosanski kanton          
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SOURCE OF DATA AND METHODOLOGICAL EXPLANATIONS 
           
The sources of data for the Monthly Statistics Bulletin are the records kept by the FB&H Employment  
Services. The data are compiled and analyzed on a monthly basis and published around the15th   
of each month.          
           
            
EXPLANATION OF CONCEPTS AND SYMBOLS      
           
1. UNEMPLOYED PERSONS are persons without employment, who are capable of working, aged 15   
 to 65 who are registered with the FB&H Employment Services as seekers of employment.   
2. PERSONS, WHO ARE SEEKING EMPLOYMENT FOR THE FIRST TIME are unemployed   
 persons who are registered with FB&H Employment Service and who have not yet been employed. 
3. UNEMPLOYED PERSONS DUE TO CESSATION OF WORK OF THE EMPLOYER are    
 unemployed persons who are registered with the FB&H Employment Service who have lost their 
 jobs because of the cessation of work of the employer.     
4. USERS OF UNEMPLOYMENT BENEFITS are unemployed persons registered with the   
 Municipality Employment Services who have realized unemployment benefits, according to the 
 regulations of the Law on Employment.       
5. NEWLY REGISTRATED PERSONS WHO ARE SEEKING EMPLOYMENT FOR THE FIRST TIME  
 are unemployed persons, registered for the first time with the Employment Service in current month.  
6. EMPLOYED FROM THE RECORDS OF EMPLOYMENT SERVICE represent persons, who have  
 become employed either in FB&H or abroad during the reporting month, and who have been   
 registered with FB&H Employment Service.       
7. VACANCIES represent the number of workers and trainees sought for vacant and newly opened jobs  

which the employers have informed the FB&H Employment Service about during the reporting month.  
8. REALIZED VACANCIES represent the number of employed workers and trainees according to the  
 the report on work found which the employers have informed the FB&H Employment Service about  
 during the reporting month.        
           
SYMBOLS          
           
 _ no entry         
 … data not available        
 , value is less than 0,5 of the unit of measure being used    
 * revised data        
 1/ indicates note beneath table       
 Ǿ average        
 ( ) estimated data        
           
           
ABBREVIATIONS         
        
 NKV unskilled workers VKV highly-skilled workers   
 PKV semi-skilled workers SSS secondary school level   
 NSS primary school level VŠS non-universety level   
           KV   skilled workers  VSS            university level  
       
           
           
 01.  USK Unsko - sanski kanton 07.  HNK Hercegovačko - neretvanski kanton 
 02.  PK Posavski kanton                        08.  ZHK   Zapadnohercegovački kanton 
 03.  TK Tuzlanski kanton  09.  KS Kanton Sarajevo 
 04.  ZDK Zeničko - dobojski kanton 10. LK   Livanjski kanton 
 05.  BPK Bosansko - podrinjski kanton     
 06.  SBK  Srednjobosanski kanton          
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ADRESE I BROJEVI TELEFONA KANTONALNIH SLUŽBI ZA ZAPOŠLJAVANJE : 
 
 

BR. BIRO RUKOVODILAC ADRESA TEL/FAX E-MAIL

Alibegović Muhamed, Branislava Đurđeva 1 tel:      037/ 226-062       
v.d. Direktora 77 000 Bihać 226-064, 226-068

fax:     037/ 226-068
tel:      037/ 226-062       
fax:     037/ 226-068

2. Bosanska Krupa Terzić Jagoda 551. slavne brdske 
brigade bb tel/fax: 037/471-133

3. Bosanski Petrovac Ferizović Amir Bosanska bb tel/fax: 037/881-052
4. Bužim Dervić Džemaludin 505. viteške brigade bb tel/fax: 037/410-470
5. Cazin Delalić Hilmija Cazinske brigade bb tel/fax: 037/514-049
6. Ključ Hadžić Jasim Branilaca BiH 127 tel/fax: 037/661-079
7. Sanski Most Karagić Derviš Desetog oktobra bb tel/fax: 037/686-248 
8. Velika Kladuša Kozlica Hatidža Ibrahima Mržljaka 5 tel/fax: 037/770-105

Ulica III br. 25 tel:   031/ 714 - 417
76 270 Orašje fax:  031/ 712 - 306

   
1. Orašje Mišković Mato Ulica III br. 37 tel: 031/ 713 - 964

Posavskih
branitelja 148

3. Odžak Petrić Anto Omladinska bb tel: 031/ 761 - 421

Berbić Šemso, Bosne srebrene 31 centr:   035/ 281-388
direktor 75 000 Tuzla tel/fax:  035/281-169

tel/fax: 035/ 228-572
  281-388   228-568                     

119. muslimanske 
brigade 3

3. Čelić Ibrišimović Azra Zlatnih ljiljana bb tel/fax.035/ 660-464
4. Doboj - Istok Mešanović Hasan Brijesnica bb tel/fax:035/ 720-115 

Ahmet paše
Budimlije 20 b 

6. Gradačac Smajlović Mirsada I.Kapetanovića bb tel/fax: 035 817-166
7. Kalesija Mujkanović Salkan Patriotske lige bb tel/fax: 035/631-266
8. Kladanj Jakupović Esma Kladanjske brigade 1 tel/fax: 035/621-209
9. Lukavac Ćeperković Ibro A.Herljevića  4 tel/fax: 035/553-098

10. Sapna Muharemović Azem 206. viteške brigade bb tel/fax: 035/597-102

11. Srebrenik Smajlović Ohran Oslobodilačke brigade 25 tel/fax: 035/640-216

12. Teočak Husić Senail Teočak bb tel/fax: 035/755-884
13. Živinice Jusić Bajro Oslobođenja 20 tel/fax: 035/775-027

UNSKO - SANSKI KANTON

Služba za zap. USK - 
Bihać

jusluzap@bih.net.ba

POSAVSKI KANTON

Služba za zap. PK - 
Orašje  Jurić Boris,direktor

1. Bihać Međedović Dilista Branislava Đurđeva 1

samac@max.net.ba

TUZLANSKI KANTON

Služba za zap. TK - 
Tuzla www.birorada.ba

2. Domaljevac - Šamac Klarić Đuro tel: 031/ 791 - 931

2. Banovići Mujezinović Mehmed tel/fax: 035/876-815

1. Tuzla Rifatbegović Rašida Bosne srebrene 31

5. Gračanica Ustavdić Zuhra tel/fax: 035/702-719

mailto:jusluzap@bih.net.ba
mailto:samac@max.net.ba
http://www.birorada.ba
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Statistički pregled zapošljavanja i zaposlenosti u Federaciji BiH 
Statistical review of employment in Federation B-H 3  Pašalić Nihad, Adolfa Goldbergera 6 tel/fax:032/ 405-107

direktor 72 000 Zenica            032/ 405-062

1. Zenica Bradarac Alma Adolfa Goldbergera 6 tel/fax:032/ 405-107 szz_zedo@bih.net.ba

2. Breza Herco Zihnija Bogumilska 10 tel/fax:032/ 783-509 bzz_brez@bih.net.ba

3. Doboj-Jug Kamarić Halima Matuzići bb tel/fax: 032/697-985        
fax: 032/691-245 

4. Kakanj Kadrić Husein Zgošćanska L 1 tel/fax:032/553-198 bzz_kaka@bih.net.ba
5. Maglaj Delić Sulejman Aleja ljiljana 14 tel/fax:032/603-772 bzz_magl@bih.net.ba
6. Olovo Hasanspahić Refik Radnička 6 tel/fax:032/825-064 bzz_olov@bih.net.ba
7. Tešanj Berberović Muharem Armije BiH bb tel/fax:032/650-343 bzz_tesa@bih.net.ba
8. Usora Katić Ivan Žabljak bb tel/fax:032/893-441
9. Vareš Operta-Svinčicki Jasna Zvijezda 41 tel/fax:032/845-205 bzz_vare@bih.net.ba

10. Visoko Ahić Tarik Hadžihasanova 23 tel/fax:032/735-176 bzz_viso@bih.net.ba
11. Zavidovići Ahmić Hazim Patriotske lige blok C tel/fax:032/874-326 bzz_zavi@bih.net.ba
12. Žepče Šupuković Tadija S.Tomaševića 1 tel/fax:032/881-660

Senada Sofovića Sofe 9 tel: 038/221-546
73 000 Goražde

1. Goražde Senada Sofovića Sofe 9 tel: 038/221-546
2. Foča Ustikolina tel: 038/518-382

3. Pale Šesti hrenovički bataljon 
br.1 tel:038/799-079

Tolo Josip, direktor Stanična 6                      tel. 030/511-090
72 276 Travnik fax. 030/512-185

Mujić Ejub,                          
zamjenik direktora Tvornička bb tel/fax: 030/707-622

72 276 Nova Bila 
1. Bugojno Duvnjak Dževad Nugle II - 15 tel/fax:  030/251-235

2. Busovača Velte Emil Nikole Šubića Zrinskog 
bb

tel/fax: 030/ 732-094

3. Dobretići Idžanović Srećko Dobretići bb tel :       030/641-194
4. Donji Vakuf Imširpašić Vasva Omladinska bb tel/fax: 030/205-539
5. Fojnica Dedić Bibija Hadrovići 10 tel/fax: 030/807-246

6. Gornji Vakuf - 
Uskoplje Drino Mahmut

Branilaca grada bb, 
Gornji Vakuf                    
Kralja Tomislava bb, 
Uskoplje

tel/fax : 030/265-638 
tel/fax : 030/494-158

7. Jajce Ljubičić Vesna Zagrebačka bb tel/fax : 030/ 658-014

8. Kiseljak Bošnjak Ljilja Bana Josipa Jelačića bb tel/fax : 030/ 879-579 
tel/fax : 030/ 870-766

9. Kreševo Lalić Vlado Fra Grge Martića 120 tel/fax: 030/ 806-522

10. Novi Travnik Agović Vaiz Mehmeda Spahe 13 tel/fax : 030/ 525-540 
tel/fax : 030/ 525-109

11. Travnik Buza Šefketa Mehmeda paše Kukavica tel/fax : 030/ 511-467

12. Vitez Krišto Marija Stjepana Radića bb tel/fax: 030/712-473 
tel/fax : 030/710-373

SREDNJOBOSANSKI KANTON

Služba za zap. BPK - 
Goražde

BOSANSKO – PODRINJSKI KANTON 

Hodo Nafija,                         
direktor

Služba za zap. SBK - 
Travnik

ZENIČKO – DOBOJSKI KANTON

Služba za zap. ZDK - 
Zenica 

szz_zedo@bih.net.ba

mailto:szz_zedo@bih.net.ba
mailto:bzz_brez@bih.net.ba
mailto:bzz_kaka@bih.net.ba
mailto:bzz_magl@bih.net.ba
mailto:bzz_olov@bih.net.ba
mailto:bzz_tesa@bih.net.ba
mailto:bzz_vare@bih.net.ba
mailto:bzz_viso@bih.net.ba
mailto:bzz_zavi@bih.net.ba
mailto:szz_zedo@bih.net.ba
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Rahimić Zlatko, tel/fax : 036/ 321-824
direktor Kralja Tvrtka 19 036/ 310-272
Golemac Petar, 88 000 Mostar 036/ 311-717
zamjenik direktora

1. Čapljina Vego Dominik Ante Starčevića 4 tel.      036/ 808 - 135 capljina@zzz-mostar.ba

2. Čitluk Ostojić Nikola Kralja Tomislava tel.      036/ 642 - 630 citluk@zzz-mostar.ba
3. Jablanica Muratović Ismet Trg oslobođenja bb tel/fax:  036/ 752-818
4. Konjic Hadžiosmanović Nedžad Kolonija bb tel.      036/ 726 - 253
5. Neum Udženija Ivan Zagrebačka bb tel.      036/ 808 - 219 neum@zzz-mostar.ba

6. Prozor/Rama Džankić Ilija Splitska bb tel.      036/ 770 - 102 rama-prozor@zzz-
mostar.ba

7. Stolac Raić Mirko Banovinska 4 tel.      036/ 853 - 330 stolac@max.net.ba

8. Mostar Ramljak Veselko Kralja Tvrtka 19 tel.       036/321 - 824 mostar@zzz-mostar.ba

tel :     039/ 661 - 395
Bili brig bb            039/ 661 - 396
88 340 Grude fax :    039/ 661 - 398

1. Grude Ćorluka Branko Trg Herceg-Bosne 1 tel:      039/ 662 - 171
2. Ljubuški Čuže Mladen Trg kralja Tvrtka bb tel:      039/ 831 - 386
3. Posušje Biško Mila Dalmatinska bb tel:      039/ 681 - 055
4. Široki Brijeg Musa Jagoda Kralja Tomislava 1 tel:      039/ 704 - 928

Džanić Valtera Perića  12 tel:       033/ 251-260
Agiša, v.d.  direktora 71 000 Sarajevo 033/ 204-150

fax :    033/ 204 -177
1. Hadžići Smailbegović Muhamed Hadželi 128 tel/fax :  033/420-112

2. Ilidža Hadžić Hajrija - Zumra Mala aleja 2 tel/fax :  033/627-914                            
033/622-356

3. Ilijaš Faruk Omanović Ivana Frane Jukića 4 tel/fax  :033/ 400-037 
033/ 403-350

4. Vogošća Ibišević Marijana Jošanička 30 tel/fax:  033/ 424-269
5. Trnovo Ramusović Alica Trnovo bb tel/fax : 033/ 439-046

6. Centar Bubalo-Bejtula Aida Mehmeda Spahe do br.12 tel/fax:  033/ 653-763 
033/ 214-438

7. Novi Grad Skopljak Lejla Teheranski trg 6-8 tel/fax: 033/ 469-812 
033/ 469-813

8. Novo Sarajevo Velić Zemira Ložionička 5 tel/fax : 033/ 653-217 
033/ 652-457

9. Stari Grad Termiz Sanela Mehmeda Spahe do br.12 tel/fax:  033/ 653-763 
033/ 214-438

Brčić Javorka, Kralja Tvrtka 5 tel/fax: 034/ 203 - 
306

v.d.ravnatelja 80 101 Livno 034/ 203 - 201

1. Livno Anto Brčić Kralja Tvrtka 19 tel:   034/ 201-306

2. Tomislavgrad Kozarić Mira Mijata Tomića bb tel:   034/ 52 - 114
3. Kupres Turalija Rajka Kralja Tvrtka bb tel: 034/ 274 - 271
4. Glamoč Damjanović Vlatka Dr. Ante Starčevića tel: 034/ 272 - 344
5. Bosansko Grahovo Sarić Milena Ulica HVO-a bb tel: 034/ 850 - 211
6. Drvar Kordić Kaja Kralja Tomislava 40 tel: 034/ 819 - 599

HERCEGOVAČKO – NERETVANSKI KANTON

Služba za zap. HNK - 
Mostar

www.zzz-mostar.ba

ZAPADNOHERCEGOVAČKI KANTON

Služba za zap. ZHK -
Mostar

Čuljak Vinko,                      
direktor

zaposljavanje.grude@tel.net.
ba

KANTON SARAJEVO

Služba za zap. KS - 
Sarajevo

juszzks@bih.net.ba

LIVANJSKI KANTON

Služba za zap. LK -  
Livno

zzz.uposljavanje@tel.net.
ba

mailto:capljina@zzz-mostar.ba
mailto:citluk@zzz-mostar.ba
mailto:neum@zzz-mostar.ba
mailto:stolac@max.net.ba
mailto:mostar@zzz-mostar.ba
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mailto:juszzks@bih.net.ba
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